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Enquête Herinrichting / Groot onderhoud Geerdinkhof 
Datum: 08-02-2021 
N=182  
 

huisnr Freq. Percent Cum. 

002-078 19 10.44 10.44 

086-167 19 10.44 20.88 

171-246 31 17.03 37.91 

247-311 24 13.19 51.10 

313-394 20 10.99 62.09 

395-481 25 13.74 75.82 

503-567 18 9.89 85.71 

581-674 26 14.29 100.00 

Total 182 100.00  

 

huishouden Freq. Percent Cum. 

alleengaand met 3* 1.65 1.65 

alleengaand zonder 44 24.18 25.82 

samenwonend met 33 18.13 43.96 

samenwonend zonder 102 56.04 100.00 

Totaal 182 100.00  
* Er wordt voor deze categorie geen uitsplitsing gegeven per vraag. De antwoorden tellen uiteraard wel mee als er géén 
onderscheid gemaakt wordt naar type huishouden. 
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Algemene legenda voor de taartgrafieken: 

Kleur: Correspondeert met: 

Donkerblauw Niet ingevuld 

Oranje Niet belangrijk 

Grijs Minder belangrijk 

Geel  Neutraal 

Lichtblauw Belangrijk 

Groen Heel belangrijk 
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Groen en Natuur 
 
Q1. Bestaande plantsoenen herstellen (kale plekken opvullen en verwildering tegengaan) 

 Totaal 

q1 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 1 0,6 0.55 

Niet belangrijk 1 0,6 1.10 

Minder belangrijk 4 2,2 3.30 

Neutraal 10 5,5 8.79 

Belangrijk 52 28,6 37.36 

Heel belangrijk 114 62,6 100.00 

    

Totaal 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

q1 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  1 0 0 1 

Niet belangrijk  0 1 0 1 

Minder belangrijk  0 1 3 4 

Neutraal  3 4 3 10 

Belangrijk  8 12 31 52 

Heel belangrijk  32 15 65 114 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

q1 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

Niet belangrijk 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

0,6 0,6 2,2

5,5

28,6

62,6
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Minder belangrijk 0 2 0 0 0 0 1 1 4 

Neutraal 2 0 3 1 1 1 0 2 10 

Belangrijk 2 3 12 7 8 6 6 8 52 

Heel belangrijk 15 14 16 16 11 18 11 13 114 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q1 c1 

0 Natuurlijke begroeiing (= insecten) [maar geen cijfer ingevuld] 

4 Over het algemeen is het onderhoud redelijk, maar niet fantasievol. 

4 uniforme groene uitstralen 

4 groen groen 

4 Ik denk dat veel mensen hier wonen omdat het zo mooi groen is, dus daar mag 
zeker voldoende aandacht naar toe 

4 niet truttig, beetje verwildering mag wel 

5 op dit moment plant ik de gemeentegrond grenzend en t.o. mijn huis zelf in. Dat 
vind ik erg leuk en blijf ik ook graag doen 

5 maar ook niet ... alles kaal en kapot schoffelen 

5 wie is daar tegen? 

5 voorkeur voor insecttrekkende planten/struiken (verwildering is niet altijd 
negatief) 

5 kale plekken opvullen wel, verwildering tegengaan niet 

5 Binnenkomst van de wijk ziet er netjes uit. Hoe meer je naar achteren komt hoe 
slechter, onverzorgd en heel weinig onderhouden groen/struiken 

5 en onderhouden 

5 met name bij illegale tuinuitbreiding 

5 kwantiteit vh groen bepaalt kwaliteit vd openbare ruimte 

5 poepzakjes centraal ophangen 

5 Als plantsoenen niet worden bijgehouden, zien ze er armoedig uit 

5 Plantsoen bij toegang hofje beschermen tegen foutparkeerders 

5 wil wel meehelpen 

5 Nogal logisch! 
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Q2. Bomen, struiken en heesters vervangen die bij de nieuwe bestrating verwijderd moesten worden 

 Totaal 

Q2 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 4 2,2 2.20 

Niet belangrijk 6 3,3 5.49 

Minder belangrijk 5 2,8 8.24 

Neutraal 12 6,6 14.84 

Belangrijk 41 22,5 37.36 

Heel belangrijk 114 62,6 100.00 

    

Totaal 182 100  

 

 
 
 
Naar type huishouden: 

Q2 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  1 2 1 4 

Niet belangrijk  0 4 2 6 

Minder belangrijk  0 2 3 5 

Neutraal  2 6 3 12 

Belangrijk  10 9 20 41 

Heel belangrijk  31 10 73 114 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q2 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 1 0 1 1 0 0 1 4 

Niet belangrijk 3 0 1 0 0 1 0 1 6 

Minder belangrijk 0 1 0 0 1 1 1 1 5 

2,2

3,3

2,8

6,6

22,5

62,6

Grafiektitel
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Neutraal 0 1 3 4 1 1 0 2 12 

Belangrijk 2 2 8 4 4 5 5 11 41 

Heel belangrijk 14 14 19 15 13 17 12 10 114 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen: 

q2 c2 

0 Natuurlijke begroeiing (= insecten) [maar geen cijfer ingevuld] 

3 moeilijk te zeggen: hoeveel moe(s)ten er dan vervangen worden? 
Algemeen: hoe groener hoe beter 

4 bij de vorige  herinrichting (rond 1999) is circa 40% van de bomen gerooid. 

4 uniforme groene uitstralen 

5 Zoveel mogelijk groen en aankleding 

5 Investering is bijdrage aan klimaat en terugdringen co2 uitstoot 

5 vooral heesters en struiken 

5 niet te hoge struiken 

5 wil wel meehelpen 

5 heel belangrijk in het kader van de klimaatverandering 

5 ik denk hierbij aan bloeiende heesters door de seizoenen heen. In GH 
wonen mensen die hier veel verstand van hebben! 
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Q3. Meer bomen, heesters en struiken aanplanten in straten en hofjes 

 Totaal 

Q3 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 1 0,6 0.56 

Niet belangrijk 15 8,3 8.89 

Minder belangrijk 13 7,2 16.11 

Neutraal 48 26,7 42.78 

Belangrijk 47 26,1 68.89 

Heel belangrijk 56 31,1 100.00 

    

Total 180 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q3 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  2 0 1 3 

Niet belangrijk  2 2 10 15 

Minder belangrijk  1 4 7 13 

Neutraal  10 15 22 48 

Belangrijk  15 8 24 47 

Heel belangrijk  14 4 38 56 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q3 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 0 0 0 1 0 0 2 3 

Niet belangrijk 4 1 2 3 1 1 1 2 15 

Minder belangrijk 0 1 5 0 2 3 0 2 13 

Neutraal 2 2 8 6 5 8 8 9 48 

0,6

8,3

7,2

26,7

26,1

31,1

Grafiektitel
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Belangrijk 7 4 5 8 4 7 5 7 47 

Heel belangrijk 6 11 11 7 7 6 4 4 56 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q3 c3 

0 niet teveel aanplanten moet allemaal onderhouden worden 

0 Natuurlijke begroeiing (= insecten) [maar geen cijfer ingevuld] 

1 nee 

1 Beschikbare ruimte is gevuld 

1 Nog meer bomen bij huizen geeft meer schaduw én afval/vervuiling 

2 G'hof = groen (genoeg) 

2 wordt niet onderhouden! 

3 Niet echt nodig vwb het gedeelte waar ik woon 

3 straten en hofjes moeten wel bereikbaar zijn 

3 Onafhankelijk vd situatie, geen algemeen uitgangspunt 

3 Afhankelijk van wat en hoe. Geen dode hoeken creëren, geen 
slagschaduw in tuinen, zonnecellen 

3 waar nodig 

4 in bv een kastanjelaantje dezelfde bomen terugzetten. Geef de 
bomen/stuiken voldoende groei opp. en voeding. 

4 niet heel noodzakelijk, voldoende groen 

4 uniforme groene uitstralen 

4 Hopelijk wordt dan rekening gehouden met bomen die allergie-3 zijn 

4 Meer variëteit lijkt me aantrekkelijker, met gespreide bloeitijd 

5 veel te hoge bomen voor voortuinen vervangen door kleiner blijvende 
ivm met schade aan bestrating en bij omwaaien 

5 meer variatie in struiken en heesters 

5 met name ook parkeerpleintjes beter van groen en bomen voorzien 

5 meer bloeiende planten en de mogelijkheid de grond te wieden 

5 de bomen in ons parkeerterrein hebben in de 20 jaar dat we hier wonen 
niets gegroeid 

5 vooral heesters en struiken 

5 zeer welkom 

5 met name heesters en struiken 

5 prioriteit 1, zie bovenstaande tekst [vorige vraag] Vooral in de straten, in 
de hofjes en op de parkeerplekken! 

5 Zeker belangrijk bij de gele huizen! 
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Q4. Aanwezige grasvelden handhaven 

 Totaal 

Q4 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 0 0,0 0 

Niet belangrijk 6 3,3 3.30 

Minder belangrijk 10 5,5 8.79 

Neutraal 36 19,8 28.57 

Belangrijk 45 24,7 53.30 

Heel belangrijk 85 46,7 100.00 

    

Total 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q4 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld      

Niet belangrijk  2 0 4 6 

Minder belangrijk  1 1 8 10 

Neutraal  11 6 19 36 

Belangrijk  7 14 24 45 

Heel belangrijk  23 12 47 85 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q4 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld          

Niet belangrijk 0 1 1 1 0 1 2 0 6 

Minder belangrijk 0 0 2 2 0 3 1 2 10 

Neutraal 6 1 6 3 9 3 4 4 36 

0,0

3,3
5,5

19,8

24,7

46,7

Grafiektitel
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Belangrijk 2 5 8 5 6 9 2 8 45 

Heel belangrijk 11 12 14 13 5 9 9 12 85 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q4 c4 

1 lage aanplant is beter met groenblijvers 

2 liever aanplanten bloemen, natuurlijk geen bestrating of bebouwing 

2 Afhankelijk van mogelijke invulling 

2 beter is: beplanten; grasmaaiers maken er nu veelal een potje van! 

3 ook meer bloemen en (groenblijvende struiken 

3 minder maaien>om en om een gr-veld maaien na bloei en zaadvorming!!! 
5+4> tussen grasveld en voet/fietspad een bloemenlint/perk 

3 liever meer bomen, struiken en heesters 

3 De straten zijn slecht in de hofjes besteed aandacht regenwater blijft na 32 
jaar gewoon voor de deur hoog staan 

3 Daar waar zicht belangrijk is 

4 waar? Weide? Ja! 

5 meer combi natuur & speel (houtmateriaal) of slimme speelplekken maken 
die mbv de inwoner aangekleed kunnen worden 

5 ...?; wat is het alternatief? 

5 Geven een gevoel van ruimte 

5 en onderhouden 

5 minder maaien zodat de bloei zijn gang kan gaan en bijen aantrekken 

5 tenzij uitbreiding speelplek of [er] bomen komen 
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Q5. Speelplekken aankleden met meer groen 

 Totaal 

Q5 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 3 1,7 1.65 

Niet belangrijk 14 7,7 9.34 

Minder belangrijk 24 13,2 22.53 

Neutraal 58 31,9 54.40 

Belangrijk 40 22,0 76.37 

Heel belangrijk 43 23,6 100.00 

    

Total 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q5 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  2 1 0 3 

Niet belangrijk  1 3,0 9 14 

Minder belangrijk  3 3,0 17 24 

Neutraal  17 11,0 30 58 

Belangrijk  11 9,0 19 40 

Heel belangrijk  10 6,0 27 43 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q5 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 1 0 1 0 1 0 0 3 

Niet belangrijk 1 1 3 5 0 2 0 2 14 

Minder belangrijk 4 1 2 2 3 5 2 5 24 

Neutraal 6 6 15 8 8 7 3 5 58 

1,7

7,7

13,2

31,9
22,0

23,6

Grafiektitel

1 2 3 4 5 6



11 
 

Belangrijk 5 4 6 3 6 5 5 6 40 

Heel belangrijk 3 6 5 5 3 5 8 8 43 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q5 c5 

1 nee 

1 Vrij zicht handhaven 

1 openhouden voor zicht en veiligheid 

2 Geen duidelijke vraag. 

2 wordt niet onderhouden! 

3 hierover bestaan diverse inzichten. Kinderen hebben behoefte aan 
uitloop. Gras geeft deze mogelijkheid. 

3 aan speelplekken zelf meer aandacht geven, groen secundair belang 

4 spelen en groen (struiken bloemen) staan elkaar in de weg 

4 uniforme groene uitstralen 

4 minder stenen / tegels 

5 zou leuk zijn dat er een kinderschommeltje bij komt 

5 speeltoestellen plaatsen die kinderen écht leuk vinden : huisjes, 
klimtoestellen e.d. Kinderen hierover ideeën laten aandragen! 
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Q6. Andere soorten groen aanleggen, zoals bloemenlinten, een voedselbosje of een moestuin 

 Totaal 

Q6 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 2 1,1 1.10 

Niet belangrijk 15 8,2 9.34 

Minder belangrijk 20 11,0 20.33 

Neutraal 48 26,4 46.70 

Belangrijk 46 25,3 71.98 

Heel belangrijk 51 28,0 100.00 

    

Total 182 100  

 

 

Naar type huishouden: 

Q6 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  0 1 1 2 

Niet belangrijk  3 1 11 15 

Minder belangrijk  3 6 10 20 

Neutraal  10 11 26 48 

Belangrijk  19 7 20 46 

Heel belangrijk  9 7 34 51 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q6 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 1 0 0 0 0 1 0 2 

Niet belangrijk 2 1 1 2 2 5 1 1 15 

Minder belangrijk 0 4 4 2 3 3 1 3 20 

Neutraal 5 2 8 6 4 10 5 8 48 

Belangrijk 3 3 7 10 6 4 6 7 46 

Heel belangrijk 9 8 11 4 5 3 4 7 51 

1,1

8,2

11,0

26,4

25,3

28,0

Grafiektitel
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Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen: 

q6 c6 

0 alleen als er voldoende mogelijkheden [zijn] voor goed onderhoud 

1 moestuinen elders graag 

1 absoluut geen moestuintjes! 

1 kan allemaal in je eigen tuin 

1 op G'hof heeft iedereen een (tuin(en) 

1 geloof er niet in; dat wordt een zooi 

2 Geen voedselbosjes aanleggen. Ervaring is dat het vaak een rommel wordt. 

2 vergt te veel onderhoud, wordt rommelig 

2 [m.n.] bloemenlinten 

3 bloemenlinten 

3 Vooral die moestuin vergt veel onderhoud dat volgehouden wordt. Daar ligt 
een probleem vrees ik. 

3 alleen bloemenlinten zijn mooi. Meer bloemen of bloeiende bomen in de 
wijk. NB Geen moestuin, wordt zo volks 

3 geen loslopende honden en poepzakje mee bij 't uitlaten 

4 Ja. We boffen met de Bijlmerweide als buur! Moestuintjes zie ik meer  als 
particulier initiatief/genot. GG heeft de strijd gewonnen toen de 
Bijlmerdreef werd verlaagd om achter de Garskamp het talud te behouden. 
Deze strook vraagt om aandacht. 

4 wilde bloemenlinten voor de insecten 

4 Niet langs de hoofdweg, wel op plaatsen waar voldoende ruimte is en op de 
overgang naar Bijlmerweide 

4 bloemenlinten met mengsels van wilde bloemen inzaaien; bijen! 

5 een buurtmoestuin lijkt mij een goed idee 

5 groentetuintjes en fruitbomen planten, heel belangrijk! 

5 zie borders in Diemen 

5 dit zou nou echt een meerwaarde zijn 

5 vooral iets kleurrijks als wilde bloemen voor insecten en vlinders 

5 Ben erg voor guerilla-gardening. Dus ja, heerlijk die bloemweiden en stroken 
van traditionele veldbloemen. 

5 bloemenlinten 

5 vooral bloemen 

5 hazelnoten struiken / gouden regen 

5 De begroeiing tussen auto en fietspad langs Garskamp vervangen door bv 
bloemenlinten zodat deze begroeiing laag blijft en je meer zicht hebt als je 
uit een hofje komt. Er hoeft niet gesnoeid te worden (dan worden de rozen 
weggeknipt) en je houdt een fleurige entree 

5 vooral in de bermen van onze toegangswegen in het hart van de buurt. Dat 
ziet er nu niet uit! Wat een armoe! 
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Straatmeubilair 
 
Q7. Straten en hofjes als ontmoetingsplekken inrichten, door bijvoorbeeld meer zitbanken plaatsen. 
 

 Totaal 

Q7 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 1 0,6 0.55 

Niet belangrijk 33 18,1 18.68 

Minder belangrijk 14 7,7 26.37 

Neutraal 54 29,7 56.04 

Belangrijk 50 27,5 83.52 

Heel belangrijk 30 16,5 100.00 

    

Total 182 100.00  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q7 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  0 1 0 1 

Niet belangrijk  7 6 19 33 

Minder belangrijk  3 2 9 14 

Neutraal  13 12 29 54 

Belangrijk  12 11 25 50 

Heel belangrijk  9 1 20 30 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q7 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

Niet belangrijk 2 4 7 5 8 4 1 2 33 

0,6

18,1

7,7

29,7

27,5

16,5

Grafiektitel
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Minder belangrijk 1 1 3 1 1 3 1 3 14 

Neutraal 6 5 3 8 7 9 6 10 54 

Belangrijk 8 5 11 4 2 7 5 8 50 

Heel belangrijk 2 4 6 6 2 2 5 3 30 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen: 

q7 c7 

0 aandachtspunt blowende hangjongeren van buiten de buurt 

1 trekt jeugd van buiten de wijk aan! 

1 Buurbewoners ontmoeten elkaar toch wel. Zitbanken nu alleen gebruikt 
door zwervers en jongeren, er is ook sprake van alcoholgebruik 

1 Ghf is een woonwijk waar velen privacy willen. Geen dorpsgekrakeel 

1 voor wie? Geen behoefte aan samenscholingen van mensen van buiten GH 

1 geeft alleen maar overlast 

1 wat leren we van Covid-19? 

1 niet doen, er is al genoeg ellende bij Gouden Leeuw, worden hangplekken 
NIET GOED 

2 alleen langs de doorgaande asfaltweg plaatsen 

2 zie bijlage 

3 pas op, kan overlastgevende hangplek worden 

3 straten=verkeersruimte; hofjes zijn veelal P-plaatsen. Bijlmerweide en de 
fietspaden wel. 

3 Met prullenbakken. Denk aan achterlaten van afval etc. 

3 geen hangplekken creëren 

3 lastig, gezien problematiek van mogelijke overlast 

4 Goed voor de sociale cohesie in de wijk. 

4 Bankjes zijn belangrijk ... 

4 Wel in groengebied, bij speelplaatsen, niet tussen de woonhuizen 

5 goed plan incl. afvalbak 
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Q8. Straatverlichting in straten en hofjes verbeteren 
 

 Totaal 

Q8 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 2 1,1 1.10 

Niet belangrijk 10 5,5 6.59 

Minder belangrijk 11 6,0 12.64 

Neutraal 48 26,4 39.01 

Belangrijk 53 29,1 68.13 

Heel belangrijk 58 31,9 100.00 

    

Total 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q8 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  0 1 1 2 

Niet belangrijk  2 1 7 10 

Minder belangrijk  2 3 6 11 

Neutraal  13 12 23 48 

Belangrijk  17 7 29 53 

Heel belangrijk  10 9 36 58 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q8 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 0 2 0 0 0 0 0 2 

Niet belangrijk 0 1 2 2 2 0 2 1 10 

Minder belangrijk 1 1 4 3 0 1 0 1 11 

Neutraal 4 4 9 6 5 11 5 4 48 

1,1

5,5
6,0

26,4

29,1

31,9

Grafiektitel
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Belangrijk 5 5 6 5 10 7 6 9 53 

Heel belangrijk 9 8 8 8 3 6 5 11 58 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen: 

q8 c8 

1 Vind het nu prima. 

2 zijn wel verouderd, als er budget is, graag! 

3 Geen klachten, zeker in vergelijk met de grachtengordel en de Pijp. 

3 Alleen waar echt nodig 

3 waar nodig 

4 belangrijk voor de veiligheid in de wijk 

4 vooral op donkere plekken als preventie 

4 veiligheid 

4 Bestaande lantaarns schoonmaken 

4 led? 

5 slimmere verlichting, alleen verlichten wat nodig is 

5 Huidige verlichting is een matige kwaliteit. 

5 Straatverlichting ook beter onderhouden. 

5 led lantaarns 

5 meer verlichting niet nodig, eerder minder; wel beter onderhoud: 
schoonmaken! 

5 LED en naar beneden gericht, effectieve plaatselijke verlichting 
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Q9. Speelplekken (nu 5) vernieuwen 
 

 Totaal 

Q9 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 4 2,2 2.20 

Niet belangrijk 19 10,4 12.64 

Minder belangrijk 15 8,2 20.88 

Neutraal 53 29,1 50.00 

Belangrijk 46 25,3 75.27 

Heel belangrijk 45 24,7 100.00 

    

Total 182 100.00  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q9 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  2 0 2 4 

Niet belangrijk  5 1 13 19 

Minder belangrijk  5 2 8 15 

Neutraal  12 6 34 53 

Belangrijk  13 7 26 46 

Heel belangrijk  7 17 19 45 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q9 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 1 0 1 1 1 0 0 4 

Niet belangrijk 3 1 2 6 4 1 1 1 19 

Minder belangrijk 3 1 5 1 1 2 1 1 15 

Neutraal 4 5 10 8 3 6 9 8 53 

2,2

10,4

8,2

29,125,3

24,7

Grafiektitel
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Belangrijk 6 4 10 6 6 6 3 5 46 

Heel belangrijk 3 7 4 2 5 9 4 11 45 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q9 c9 

0 n.v.t. 

1 nee 

1 alle huizen hebben een "speel"tuin 

2 de speelplek bij mij in de buurt wordt zelden bezocht 

2 nvt geen kinderen 

3 huidige aantal aanhouden, in de Bijlmerweide is een mooie grote speelplek 

3 3 voor de kleintjes (minimaal; 1 voor de middengroep; 1 voor de pubers> 
groter opp. 

3 geen idee hoe de behoeften zijn in de wijk 

4 onderhoud 

4 alleen vernieuwen indien nodig 

4 punt hieronder belangrijker. 

4 Zijn meerdere keren vernieuwd en in de loop der tijd vervangen door 
minder en eenzijdige toestellen. Meer variatie aanbrengen, ouders hierbij 
betrekken. 

5 hoognodig, ook daar goede zitbankjes 

5 Vergrijzing zorgt voor zuinige speelplekken. Geef 10min ook iets om gdh leuk 
te maken 

5 mooiere, leukere speelplekken zou fijn zijn; of dit er nou 3 of 5 zijn 

5 ik denk ook aan de grotere kids 

5 stelt nu nagenoeg niets voor! 

5 vernieuwen en combineren 
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Q10. Teruggaan naar 3 speelplekken en deze uitbreiden  
 

 Totaal 

q10 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 13 7,1 7.14 

Niet belangrijk 54 29,7 36.81 

Minder belangrijk 17 9,3 46.15 

Neutraal 57 31,3 77.47 

Belangrijk 16 8,8 86.26 

Heel belangrijk 25 13,7 100.00 

    

Total 182 100.00  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q10 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld 0 6 2 5 13 

Niet belangrijk 0 11 11 32 54 

Minder belangrijk 0 2 3 12 17 

Neutraal 1 17 7 32 57 

Belangrijk 0 5 4 7 16 

Heel belangrijk 2 3 6 14 25 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

q10 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 1 5 1 1 2 1 2 13 

Niet belangrijk 10 6 10 6 6 5 5 6 54 

Minder belangrijk 2 2 1 3 1 4 2 2 17 

Neutraal 5 5 9 7 6 11 5 9 57 

7,1

29,7

9,3
31,3

8,8

13,7
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Belangrijk 0 2 2 4 2 1 3 2 16 

Heel belangrijk 2 3 4 3 4 2 2 5 25 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q10 c10 

0 nvt 

0 nee; uitbreiden: hangt vd plek/ruimte en de doelgroep af. 

0 n.v.t. 

0 nvt 

0 niet van toepassing 

0 niet doen 

1 nee dus 

1 5-handhaven 

1 de bestaande plekken zeker niet groter maken 

1 nee, sommige plekken dan te ver weg; speelplek dichtbij is belangrijk 

1 Kinderen moeten in het zicht van hun woning kunnen spelen. Veiligheid! 

1 juist meer --> step stones door hele wijk, is afwisselend 

1 te weinig, te verspreid 

2 graag een wormenhotel om biologisch afval in te composteren 

3 Ik vind dat er heel weinig op straat gespeeld wordt in de buurt en begrijp 
dat niet. 

3 In de 300-nummers staat welgeteld één eenzame wipkip. Pure armoede. 
50 meter verder is voldoende ruimte ipv 8 bankjes 

3 geen idee hoe de behoeften zijn 

4 Ik lees niets over het schoolterrein. Dit is van de gemeente en verdient 
hoognodig een opknapbeurt. Als dit goed gebeurt, zoals bij de peuters is 
het tegelijk een mooie openbare ruimte die gebruikt kan worden door de 
buurt. Er zijn dan ook minder kleine speelplekken nodig 

4 ontmoetingsplek voor buurtbewoners 

5 Centreren in verband met onderhoud. 

5 zo natuurlijk mogelijk; schommels missen vaak. Doel: centrale 
ontmoetingsplek. Grote natuurlijke speeltuin op veld bij Wereldwijs. 

5 liever 3 echt goeie speelplekken dan 5 halve 

5 Waarvan 1 speelplek voor de oudere jeugd: voetbalkooi bijvoorbeeld. 

5 Het liefst drie goede speelplekken, maar als het kan 5 

5 speelplaatsen bij scholen buiten schooltijd voor de buurt openstellen 

5 vernieuwen en combineren 

  



22 
 

Afvalinzameling 
Q11. Gescheiden afvalinzameling zoveel mogelijk ondergronds maken  ( = wegbrengen) 
 

 Totaal 

q11 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 3 1,7 1.65 

Niet belangrijk 35 19,2 20.88 

Minder belangrijk 12 6,6 27.47 

Neutraal 32 17,6 45.05 

Belangrijk 37 20,3 65.38 

Heel belangrijk 63 34,6 100.00 

    

Total 182 100.00  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q11 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  1 1 1 3 

Niet belangrijk  5 6 24 35 

Minder belangrijk  3 2 7 12 

Neutraal  10 7 15 32 

Belangrijk  9 6 21 37 

Heel belangrijk  16 11 34 63 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

q11 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 1 1 0 0 0 0 1 0 3 

Niet belangrijk 3 5 7 4 2 6 4 4 35 

Minder belangrijk 1 3 2 1 1 1 0 3 12 

1,7

19,2

6,6

17,6

20,3

34,6
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Neutraal 3 1 4 3 8 5 5 3 32 

Belangrijk 3 2 9 7 3 4 1 8 37 

Heel belangrijk 8 7 9 9 6 9 7 8 63 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q11 c11 

1 wordt een rommel want het is 'van niemand' 

1 Het ophalen vind ik erg fijn. 

1 Niet doen trekt ongedierte aan 

1 kliko is prima 

1 gaat allemaal stinken 

1 populatie mensen leeftijden gaat denk ik niet 

1 Niet doen, geeft enorme bende bovengronds (en stank) 

1 wordt bende, zie in overige delen Zuidoost 

1 NIET DOEN ik kan niks wegbrengen, probleem voor velen 

1 De vervuiling zal toenemen; vuilnis naast de inzamelpunten 

2 Ben tevreden hoe he afval nu wordt opgehaald 

3 belangrijkste opslag is al ondergronds. Kunststof bakken lijken te gaan 
verdwijnen 

3 wordt meestal een verzamelplaats van vuil 

3 wel graag het plastic ondergronds 

3 de plastic bakken gaan verdwijnen (gem amsterdam) 

3 gaat de gem. belasting dan omlaag? 

3 containers staan goed waar ze nu staan; gft in eigen kliko 

4 Zolang dit niet voor restafval geld. Rest afval gewoon blijven ophalen. 

4 ja; minder ongedierte!? 

4 niet ten koste van groen 

4 aantal plekken voldoende; wel sneller vuil afvoeren!! 

5 Plastic scheiden in binnen afzienbare tijd afgelopen 

5 Langs de hoofdweg zodat deze plaatsen goed bereikbaar zijn om te legen. 
Glas, papier, kleding uitbreiden met huisvuil, zodat restanten ook weggegooid 
kunnen worden.. 

5 papier, glas, plastic 
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Q12. Gescheiden afvalinzameling ondergronds op meer plaatsen mogelijk maken ( = wegbrengen) 
 

 Totaal 

q12 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 9 5,0 4.95 

Niet belangrijk 55 30,2 35.16 

Minder belangrijk 16 8,8 43.96 

Neutraal 31 17,0 60.99 

Belangrijk 34 18,7 79.67 

Heel belangrijk 37 20,3 100.00 

    

Total 182 100.00  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q12 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  5 1 1 7 

Niet belangrijk  8 12 35 55 

Minder belangrijk  4 2 10 16 

Neutraal  10 6 17 33 

Belangrijk  5 8 19 34 

Heel belangrijk  12 4 20 37 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

q12 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 1 1 1 1 0 1 2 0 7 

Niet belangrijk 6 5 7 9 6 9 7 6 55 

Minder belangrijk 2 3 2 2 1 5 0 1 16 

Neutraal 2 2 5 2 8 5 3 6 33 

5,0

30,2

8,8

17,0

18,7

20,3
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Belangrijk 4 4 11 5 2 1 0 7 34 

Heel belangrijk 4 4 5 5 3 4 6 6 37 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q12 c12 

0 [groot kruis ernaast] 

1 idem 

1 is achterhaald 

1 Nog meer ratten in de buurt 

1 De plekken wel beter onderhouden en schoonmaken 

1 Niet doen 

1 Kijk maar eens waar het nu al mogelijk is. Loopt veel ongedierte. Handhaving 
is een lachertje. 

2 Lijkt mij duur en moeilijk te onderhouden. Wangedrag bij de huidige 
methode valt meteen op en loopt minder snel uit de hand. 

2 Er zijn er genoeg 

3 Bij de lage nummers een goed idee. Zal echter ten koste gaan van 
hoognodige parkeerplaatsen. 

3 wordt meestal een verzamelplaats van vuil 

3 lijkt me voldoende 

3 gaat de gem. belasting dan omlaag? 

4 voorkomt ernaast gooien als het vol is 

4 Beter aanduiden. 

4 idee = beter 

4 Indien de klikos  helemaal verdwijnen, moet rekening gehouden worden 
met beperkte loopafstand. Grote vrachtwagens voor het legen van 
ondergrondse containers geven overlast in de hofjes. 

5 de bakken zijn nu vaak te vol (ook aso gedrag) 

5 liever niet 
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Q13. Alle afval (ook gft) thuis scheiden  ( = laten ophalen, in meerdere kliko’s) 
 

 Totaal 

q13 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 8 4,4 4.40 

Niet belangrijk 71 39,0 43.41 

Minder belangrijk 21 11,5 54.95 

Neutraal 32 17,6 72.53 

Belangrijk 18 9,9 82.42 

Heel belangrijk 32 17,6 100.00 

    

Total 182 100.00  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q13 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  3 3 2 8 

Niet belangrijk  14 9 48 71 

Minder belangrijk  5 5 11 21 

Neutraal  9 8 14 32 

Belangrijk  4 3 11 18 

Heel belangrijk  9 5 16 32 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

q13 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 2 1 1 1 0 0 1 2 8 

Niet belangrijk 10 6 8 13 8 12 8 6 71 

Minder belangrijk 1 2 6 3 2 1 1 5 21 

Neutraal 4 4 5 2 5 4 1 7 32 

4,4

39,0

11,5

17,6

9,9

17,6
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Belangrijk 1 1 4 2 2 3 3 2 18 

Heel belangrijk 1 5 7 3 3 5 4 4 32 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q13 c13 

0 te weinig ruimte voor al die bakken 

0 is achterhaald, alles wordt verbrand, AEB 

0 volg nieuws en feiten werkt niet `1 blikje in wagen en alles wordt afgekeurd 

0 Nee 

0 niet doen 

0 wat wordt de beleidsbeslissing van de gemeenteraad 

1 Ben zeer tevreden met alles in een bak. MINDER VERKEER IN DE WIJK. 

1 nee dus 

1 hadden we vroeger en heeft gemeente afgeschaft 

1 a'dam stopt met gescheiden afval 

1 beleid van A'dam is nascheiding 

1 kosten daarvoor zijn hoger als heffingen nu 

1 Vraag is in strijd met ophanden zijnde beleid om juist niet te scheiden. 

1 Géén meerdere kliko's! komen ook op straat, zoals nu veel gebeurt. Lelijk 
straatbeeld. 

1 kan de kliko's niet opbergen wordt een rotzooitje - neen 

1 één kliko. We kunnen glas en papier al wegbrengen 

1 1 kliko is meer dan genoeg met de huidige opslag in containers 

1 Wel restafval ophalen. Restafval bestaat bij ons voornamelijk uit gft. 

1 Graag bij 1 kliko houden 

1 zoals het nu gaat is het prima. Niet nog meer kliko's 

1 onnodig ook voor nieuwe scheidingsinstallatie 

1 In verleden al geprobeerd en mislukt = achterhaald 

1 1 kliko is voldoende 

2 een aparte groenbak zou wel makkelijk zijn 

2 Liever niet. extra auto’s in de wijk. 

3 wéér terug naar gft/scheiden? 

3 ik zou liever mijn kliko voor plastic gebruiken 

4 antwoord betreft scheiden gft; papier,glas ed central 

4 Min. 1x per week ophalen 

4 men wordt zich er dan beter van bewust 

4 Kliko handhaven voor het dagelijkse afval, dit scheiden wekt niet 

5 alleen gft 

5 weer 2 kliko's gewoon afval en tuinafval 

5 het is wel gedoe, maar wel beter voor milieu 

5 laten als is aub/ zie A'veen meer kliko is ramp 
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Q14. Aantal plekken om grofvuil aan te bieden uitbreiden en beter aanduiden 
 

 Totaal 

q14 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 6 3,3 3.30 

Niet belangrijk 53 29,12 32.42 

Minder belangrijk 17 9,34 41.76 

Neutraal 50 27,47 69.23 

Belangrijk 34 18,68 87.91 

Heel belangrijk 22 12,09 100.00 

    

Total 182 100.00  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q14 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  1 2 2 5 

Niet belangrijk  10 12 31 54 

Minder belangrijk  5 2 9 17 

Neutraal  11 8 31 50 

Belangrijk  12 5 17 34 

Heel belangrijk  5 4 12 22 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

q14 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 1 0 1 1 0 2 0 0 5 

Niet belangrijk 6 5 7 3 6 10 7 10 54 

Minder belangrijk 3 1 3 4 2 1 1 2 17 

Neutraal 5 4 13 7 4 6 6 5 50 

3,3

29,12

9,34

27,47

18,68

12,09
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Belangrijk 2 5 4 4 7 2 4 6 34 

Heel belangrijk 2 4 3 5 1 4 0 3 22 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q14 c14 

0 Niet uitbreiden, beter aangeven 

1 is nu prima 

1 Is goed genoeg aangeduid. Meer plekken betekent ook: meer 
mensen/bedrijven buiten de buurt die hier (ver)bouwmateriaal deponeren. 

1 voldoende aanwezig, is nu al een rotzooi 

1 er zijn voldoende grofvuil plaatsen 

1 Volgens mij zijn er genoeg plekken. 

1 Niet nog meer van die rotzooiplekken. Wel beter omkaderen, nu gewoon op 
trottoir, zodat je er soms bijna over struikelt. 

1 wel goed aangeven op welke dag het buiten gezet mag worden 

1 plek genoeg én hef de plekken langs G'hofweg op! Ivm misbruik van mensen 
van buitenaf + de rotzooi op straat en gewonde hondenpootjes 

1 Aub NIET doen. Prima zo! 

1 beter handhaven met afval buiten aangegeven tijden 

1 Niet meer plekken, wel beter aanduiden 

1 Men gooit nu al tuinafval in het openbaar groen nog geen 2 m van een 
grofvuilplek 

2 Niet meer plekken, wel beter onderhoud / handhaving. Én beter aanduiden 
(evt. met dag&tijd) 

3 wanneer een nieuw gezin in de straat komt wonen is het normaal om in een 
gesprek eea uit te leggen 

3 beter aanduiden 

3 Gelijk houden. 

3 wel beter aangeven 

3 uitbreiding hoeft niet, wel beter aanduiden 

4 sociale controle is hier een belangrijk punt, de wijk met z’n alle leefbaar houden 

4 in de hoop dat mensen zich hieraan houden 

4 Bij ons is de grofvuil/kliko plek soms niet eens bereikbaar door het fout 
parkeren op de stoep 

5 niet uitbreiden maar beter aanduiden 

5 Vooral beter aanduiden 

5 vooral betere aanduiding 

5 Bestaande plek met metrobakken uitbreiden met goed gemarkeerd 
grofvuilplek. Nu wordt dit daar vaak gedumpt (door mensen van buiten de 
wijk?) 
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Verkeer 
Q15. De gele borden van de vereniging (bewegwijzering huisnummers) bij de gemeente onderbrengen 
en uitbreiden voor voetgangers 
 

 Totaal 

q15 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 7 3,9 3.85 

Niet belangrijk 27 14,8 18.68 

Minder belangrijk 17 9,3 28.02 

Neutraal 39 21,4 49.45 

Belangrijk 50 27,5 76.92 

Heel belangrijk 42 23,1 100.00 

    

Total 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q15 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  4 3 0 7 

Niet belangrijk  5 5 17 27 

Minder belangrijk  4 4 9 17 

Neutraal  8 7 24 39 

Belangrijk  14 6 28 50 

Heel belangrijk  9 8 24 42 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

q15 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 1 1 1 0 0 2 2 7 

3,9

14,8

9,3

21,4
27,5

23,1
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Niet belangrijk 5 1 4 4 2 3 4 4 27 

Minder belangrijk 1 1 3 2 2 2 2 4 17 

Neutraal 3 6 8 6 6 7 1 2 39 

Belangrijk 8 5 8 7 6 6 3 7 50 

Heel belangrijk 2 5 7 4 4 7 6 7 42 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q15 c15 

0 duidelijker maken, geen mens die het snapt 

1 Zelf blijven doen gaat sneller. Eventueel subsidie aanvragen. 

1 beter: ....aanvragen en zelf blijven doen 

1 via gemeente geen goede uitvoering 

1 nee 

1 In eigen beheer wordt er meer zorg aan besteed, denk ik 

1 uitbreiden voor voetgangers onnodig 

1 bij gemeente is wegbezuinigen 

3 ook het onderhoud, af en toe een nat lapje. 

3 is voldoende, zo min mogelijk onnatuurlijke producten 

3 Wel uitbreiden voor voetgangers. Gaat de gemeente die zorgplicht dan wel 
goed doen? 

3 borden voor voetganger? Wat is de bedoeling? 

4 als dit een verbetering is, prima 

4 Bewegwijzering d.m.v. een groot overzicht bord aan de ingang van elke plein 
plaatsen 

4 Is nu niet erg opvallend. Aanduiding bij Gouden Leeuw en Groenhoven zijn 
regelmatig beschadigd. Een plattegrond bij het begin van de 3 G’s? 

4 Is nu een doolhof hoewel “maps” helpt. 

5 niet meer afhankelijk van vrijwilligers 

5 1x per jaar hogedrukspuit schoonmaken 

5 Het is vreemd dat wij deze borden zelf moeten betalen en onderhouden. Dit 
zou een taak van de gemeente moeten zijn. 

5 De bewegwijzering nu is lelijk en extreem complex; armoedige uitstraling 

5 borden zijn aan vervanging toe 

5 geel vervangen door neutrale kleur, maar wel met goed leesbare letter + lager 
plaatsen 
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Q16. Verkeersopstopping bij de scholen aanpakken 
 

 Totaal 

q16 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 5 2,8 2.75 

Niet belangrijk 6 3,3 6.04 

Minder belangrijk 3 1,7 7.69 

Neutraal 14 7,7 15.38 

Belangrijk 36 19,8 35.16 

Heel belangrijk 118 64,8 100.00 

    

Total 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q16 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  2 2 1 5 

Niet belangrijk  1 1 4 6 

Minder belangrijk  0 3 0 3 

Neutraal  4 2 8 14 

Belangrijk  6 7 22 36 

Heel belangrijk  31 18 67 118 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

q16 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 1 2 1 1 0 0 0 5 

Niet belangrijk 2 0 0 0 0 1 2 1 6 

Minder belangrijk 0 1 0 0 0 0 0 2 3 

Neutraal 3 3 1 1 0 1 2 3 14 

2,8 3,3 1,7

7,7

19,8

64,8
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Belangrijk 5 2 4 8 6 2 5 4 36 

Heel belangrijk 9 12 24 14 13 21 9 16 118 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q16 c16 

0 scholen weg, huizen bouwen 

3 heb er zelf geen last van 

3 is handhaving 

4 geeft veel ergernis 

4 borden verboden stil te staan 

4 school zelf wat aan doen 

5 Ra ra hoe. 

5 zeker! 

5 is echt heel erg!! 

5 en verbod op langparkeren 

5 Het is onveilig, zoals het nu is, voor alle weggebruikers. 

5 I Het grasveld tussen fietspad en weg naast de school gebruiken voor 10 
minuten parkeerplaats. Ook de strook tussen weg en school richting de 
naald zou hiervoor gebruikt kunnen worden 

5 Als je onverhoopt met spoed weg moet rond 13:30 dan kan dat tot 
ongelukken leiden. 

5 Dit is schandalig bij openen en sluiten school. Opstoppingen, dubbel 
parkeren, parkeren op voet/fietspad 

5 met de auto kan je vaak niet stoppen voor de kliko's het is een ongeregelde 
toestand. Ouders met kinderen in de auto denken dat ze het alleenrecht 
hebben om alles te blokkeren 

5 Heel belangrijk! 

5 Wat er ook wordt gedaan, het zit 'm in het gedrag van de ouders die met de 
auto komen. NB parkeren op de stoep, zebra's, fietspad. Ze zorgen voor de 
kinderen die op de fiets of lopend komen voor gevaarlijke situaties en voor 
de buurtbewoners ook, plus ergernis en overlast door dubbel parkeren 

5 Jaaa! 

5 zal eens tijd worden 

5 niet alleen verbieden, maar ook beter bereikbaar maken 

5 (7) wijkagent aub groenstrook = weg ivm verboden parkeren en 
kapotgereden 

5 Dit vind ik echt een probleem dat aangepakt moet worden. 

5 De toegangsweg tot onze buurt is gewoon te smal 

5 Je kunt met grote regelmaat het Geerdinkhof amper uit... 

5 Alleen aan achterkant school, voorbij de nieuwe huizen, kinderen met auto 
ophalen 

5 De scholen hier zelf ook bij betrekken. Zorgen dat ouders niet zo lang bij de 
school hoeven zijn/ de auto’s langparkeren, zorgen dat de kinderen niet 
tussen die auto’s door hoeven lopen, beter spreiden. Ouders zelf betrekken 
bij de begeleiding  van auto naar school, vaste looproutes maken. 

5 al weet ik niet hoe! 

5 Superbelangrijk! 

5 Ergernis nr 1 Groot probleem! Bij scholen pleiten voor fietsen/lopen naar 
school! 

5 Had al veel eerder moeten gebeuren 

5 kinderen met de fiets naar school. Alle kruisingen voorrang voor fietsers. 
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Q17. Voet- en fietspaden minder toegankelijk maken voor auto- en vrachtverkeer door het opnieuw 
aanbrengen van neerklapbare palen 
 

 Totaal 

q17 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 5 2,8 2.75 

Niet belangrijk 32 17,6 20.33 

Minder belangrijk 22 12,1 32.42 

Neutraal 29 15,9 48.35 

Belangrijk 29 15,9 64.29 

Heel belangrijk 65 35,7 100.00 

    

Total 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q17 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  3 1 1 5 

Niet belangrijk  5 5 20 32 

Minder belangrijk  2 8 12 22 

Neutraal  13 7 9 29 

Belangrijk  6 6 16 29 

Heel belangrijk  15 6 44 65 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

q17 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 0 1 2 0 0 1 1 5 

Niet belangrijk 4 2 7 2 1 5 4 7 32 

Minder belangrijk 1 2 3 2 5 4 1 4 22 

2,8

17,6

12,1

15,9
15,9

35,7

Grafiektitel
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Neutraal 6 3 2 4 6 3 3 2 29 

Belangrijk 5 4 5 2 4 2 2 5 29 

Heel belangrijk 3 8 13 12 4 11 7 7 65 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q17 c17 

0 soms is de rijbaan geblokkeerd en dan is het fietspad handig 

0 NEE 

0 Denk aan bewoners die boodschappen moeten kunnen  thuisbrengen met 
auto 

1 niet doen 

1 Zie geen problemen. Alle obstakels en hobbels zijn gevaarlijk voor oudere 
mensen. 

1 Het is nu duidelijk dat het niet mag. Echter 4e tweede optie bij langdurige 
opstopping van de rijweg. Overkomt mij jaarlijks wel één à twee keer. 

1 igv nood --> problemen!! 

1 palen zijn slecht zichtbaar in het donker 

1 Volgens mij valt het auto- en vrachtverkeer nogal mee in de wijk. 

1 en dan...verhuizers onderhoud van huizen etc etc  moet je betalen voor een 
ontheffing, pak dat schoolverkeer aan 

1 neen/onzin 

1 is praktisch dat het toegankelijk is 

1 Is niet te handhaven 

3 Zorgt mogelijk bij spoed voor blokkering van ambulance en brandweer 

3 Niet van belang voor de lage nummers 

3 zo min mogelijk extra objecten plaatsen 

4 voor een ieders veiligheid belangrijk 

5 Wij ervaren hiervan vaak overlast. Mensen vinden het ook ‘gewoon’ om op 
voet- fietspaden te rijden. 

5 met niet-neerklapbare palen 

5 helemaal goed 

5 Dat is echt een must want misbruik loopt op 

5 misschien ook vaker aangeven dat het een voet- of rijwielpad is. Waarom zijn 
die [paaltjes] weggehaald? 

5 Geerdinkhofweg bij de Garstkamp regelmatig geblokkeerd door vrachtauto's. 
Geerdinkhofweg is te smal. 

5 Aanpak asogedrag 
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Q18. Snelheidsafremmende drempels op de Geerdinkhofweg uitbreiden (de asfaltweg) 
 

 Totaal 

q18 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 6 3,3 3.30 

Niet belangrijk 66 36,3 39.56 

Minder belangrijk 22 12,1 51.65 

Neutraal 42 23,1 74.73 

Belangrijk 20 11,0 85.71 

Heel belangrijk 26 14,3 100.00 

    

Total 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q18 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  2 1 3 6 

Niet belangrijk  14 13 37 66 

Minder belangrijk  6 6 10 22 

Neutraal  12 8 22 42 

Belangrijk  5 1 13 20 

Heel belangrijk  5 4 17 26 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

q18 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 1 0 1 2 0 1 1 0 6 

Niet belangrijk 8 7 9 5 6 10 9 12 66 

Minder belangrijk 2 1 3 4 3 2 3 4 22 

Neutraal 4 3 8 7 5 9 1 5 42 

3,3

36,3

12,1

23,1

11,0

14,3
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Belangrijk 2 5 4 3 1 0 2 3 20 

Heel belangrijk 2 3 6 3 5 3 2 2 26 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q18 c18 

0 NEE 

1 zijn er genoeg 

1 nee 

1 maak er een 30/15 km weg van; woonerf 

1 Zie geen probleem nu. 

1 Bij teveel drempels is de focus gericht op het wegdek en daardoor veel 
minder op de omgeving. Signalering verduidelijken. 

1 Lokt wangedrag uit. 

1 Dan wordt het één drempel. Het leidt ook niet tot minder snelheid, slechts 
meer optrekken en remmen 

1 neen, absoluut niet nodig 

1 we rijden al stapvoets! 

1 zijn er al best veel 

1 Er moeten juist minder drempels komen! 

1 er zijn er al zoveel! 

1 wordt nu NOOIT hard gereden? 

1 slecht idee! 

2 er zijn er genoeg!!!!!!!!! 

3 in hofjes soms ook nodig 

3 =30 km, ik doe 20 km 

3 niet nodig als iedereen zich aan de snelheid houdt 

3 Geen hoge drempels, wel visueel. 

4 veiligheid gaat voor hard rijden ook in de woonwijken 

5 niet uitbreiden, maar effectievere drempels. En drempels bij ingang hofjes. 
Er komen meer spelende kinderen in de buurt 

5 Vooral ‘s avonds (en ‘s nachts...) wordt er keihard gereden op de 
Geerdinkhofweg. 

5 of op de rijbaan plantenbakken of bomenbakken neerzetten. Zo'n asfaltweg 
hoort niet in een woonwijk. Mensen rijden er veel te hard. 
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Q19. De als woonerf ingerichte straten en hofjes officieel 15 km-gebied maken 
 

 Totaal 

q19 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 4 2,2 2.20 

Niet belangrijk 32 17,6 19.78 

Minder belangrijk 11 6,0 25.82 

Neutraal 38 20,9 46.70 

Belangrijk 37 20,3 67.03 

Heel belangrijk 60 33,0 100.00 

    

Total 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q19 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  1 1 2 4 

Niet belangrijk  9 7 15 32 

Minder belangrijk  2 2 7 11 

Neutraal  9 3 25 38 

Belangrijk  11 6 20 37 

Heel belangrijk  12 14 33 60 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

q19 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 0 0 3 1 0 0 0 4 

Niet belangrijk 5 5 4 1 1 7 2 7 32 

Minder belangrijk 0 1 1 2 0 3 1 3 11 

Neutraal 1 3 8 4 8 2 6 6 38 

2,2

17,6

6,0

20,9

20,3

33,0
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Belangrijk 5 5 5 7 5 3 3 4 37 

Heel belangrijk 8 5 13 7 5 10 6 6 60 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q19 c19 

0 kan ik niet beantwoorden. Wat zijn daarvan de consequenties? 

0 NEE, rij al langzaam 

1 is 30 km niet genoeg? 

1 15 km is prima (en al gangbaar) maar niet allemaal verkeersborden bij de 
ingang van de hofjes. Geeft erg repressief gevoel 

1 Op snelheidsmeter nóg moeilijker te handhaven. Gevaarlijk gedrag bestaat uit 
meer elementen. 

1 overdreven. We wonen niet in een dorp 

1 ? 

1 schei toch uit! 

1 hou op! 

1 door de inrichting kan er nu al alleen langzaam gereden worden 

1 wordt nu NOOIT hard gereden? 

3 men handhaaft toch niet; gewoon zelf mensen aanspreken 

4 Goed idee 

4 veiligheid voor mens en dier 

5 en handhaven 

5 ja! 

5 het bord "woonerf" duidelijker zichtbaar en herhalen. Is nu onzichtbaar 

5 ook voor en vooral vrachtverkeer! 

5 Er wordt soms wel erg hard gereden, vooral door bochten. 

5 Juist! En drempels weg!! 

5 goed idee! 

  



40 
 

Q20. De als woonerf ingerichte straten en hofjes zonder stoepen behouden 
 

 Totaal 

Q20 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 1 0,6 0.55 

Niet belangrijk 13 7,1 7.69 

Minder belangrijk 7 3,9 11.54 

Neutraal 33 18,1 29.67 

Belangrijk 37 20,3 50.00 

Heel belangrijk 91 50,0 100.00 

    

Total 182 100  

 
Naar type huishouden: 

Q20 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  0 0 1 1 

Niet belangrijk  4 0 8 13 

Minder belangrijk  1 4 2 7 

Neutraal  10 11 11 33 

Belangrijk  7 4 26 37 

Heel belangrijk  22 14 54 91 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q20 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

Niet belangrijk 3 1 1 3 0 3 1 1 13 

Minder belangrijk 0 0 2 1 1 1 0 2 7 

Neutraal 1 2 3 5 7 3 1 11 33 

Belangrijk 3 7 4 2 6 6 6 3 37 

Heel belangrijk 12 8 21 13 6 12 10 9 91 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q20 c20 

1 wat doet het ertoe? 

1 Graag wil ik de stoepen terug: nu enorme overlast van fout parkeren. Ze staan 
hier overal op de stoep geparkeerd waardoor gevaarlijke situaties en er is 
geen doorkomen meer aan 

1 stoepen gaat niet met al die garages 

1 te smal hiervoor 

3 Stoepen overal! Niet de echte stoepen maar die gladde stukken die als stoep 
dienen, die we nu hebben, zonder verhoogde stoeprand. Wel de bekende 
stoepen met verhoogde rand langs de G'hofweg naast het autopad 

4 Doorgang in de straten zijn deels te smal voor stoepen. 
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4 Is niet heel G’hof al een woonerf? 

4 de stoepen worden als parkeerplaatsen gebruikt 

4 Er is op veel plaatsen geen ruimte voor stoepen. Wel visuele looproute 
aanbrengen, door gekleurd wegdek. Indien wel mogelijk stoep realiseren 
(foutparkeren belemmeren) 

4 afhankelijk van de plek in de wijk en het doel (bij auto welkom of liever 
minder) 

5 wat is alternatief? 

5 Er is al weinig ruimte, stoepen volgens mij niet nodig. 

5 Is karakteristiek voor Geerdinkhof. 

5 absoluut een verplicht onderdeel: geen stoepen 

5 dit past bij het karakter van de wijk (jaren 70) 

5 let op! Bij struikgewas: met stoeprand afzetten 

5 Zeer belangrijk!!! 

5 dit unieke karakter moet behouden! Geen woonerf zoals heel NL al kent 
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Q21. Aanleggen van centraal ophaalpunt voor pakketten (bestelwagenverkeer terugdringen) 
 

 Totaal 

Q21 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 2 1,1 1.10 

Niet belangrijk 56 30,8 31.87 

Minder belangrijk 19 10,4 42.31 

Neutraal 42 23,1 65.38 

Belangrijk 27 14,8 80.22 

Heel belangrijk 36 19,8 100.00 

    

Total 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q21 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  1 1 0 2 

Niet belangrijk  9 14 31 56 

Minder belangrijk  4 7 8 19 

Neutraal  13 5 23 42 

Belangrijk  9 4 14 27 

Heel belangrijk  8 2 26 36 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q21 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 0 1 1 0 0 0 0 2 

Niet belangrijk 4 6 8 6 7 9 6 10 56 

Minder belangrijk 1 2 4 3 1 4 1 3 19 

Neutraal 3 6 8 3 4 8 5 5 42 

1,1

30,8

10,4

23,1

14,8

19,8
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Belangrijk 3 3 6 5 3 2 3 2 27 

Heel belangrijk 8 2 4 6 5 2 3 6 36 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q21 c21 

0 NEE 

1 ? 

1 denk eens aan het ouder worden van de bewoners, dan maak je ze 
afhankelijk 

1 Zie geen probleem. 

1 dan vervalt het gemak van thuisbezorgen 

1 mogelijkheid bestaat al elders 

1 Er is al een centraal ophaalpunt bij de Gamma. In de wijk een extra punt 
geeft juist meer ophaal-autoverkeer. Mensen gaan dan echt niet dat lopend 
ophalen. 

1 Nog meer werkloosheid 

1 liever niet, met de vele senioren op G'hof 

1 minder bestellen zelf! 

2 Bij zware pakketten ondoenlijk. 

3 Op loopafstand. Anders evenveel verkeer met onze eigen auto&#039;s 

3 vind ik lastig er kunnen ook pakketjes kwijt raken 

3 neen, gevolg iedereen gaat apart met auto naar afhaalpunt 

3 praktische uitvoerbaarheid is aandachtspunt 

4 mits keuze mogelijk is, ivm minder mobiele bewoners 

4 Hoe zou dit geregeld moeten worden? Iedereen een sleutel of code? 

4 Indien mogelijk ophaalpunten in de wijk in combinatie met bezorgen aan 
huis. 

4 gemotoriseerd pakketvervoer verbieden; of/en max 10 km per uur rijden 

5 goed plan! 

5 begin ook moe te worden van de dagelijkse busjes 

5 goed plan 

5 Ja !!! 

5 Voor oudere minder valide mensen wellicht een probleem 
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Q22. Bestrating uitvoeren met klinkers en niet met tegels. 
 

 Totaal 

Q22 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 8 4,4 4.40 

Niet belangrijk 40 22,0 26.37 

Minder belangrijk 15 8,2 34.62 

Neutraal 55 30,2 64.84 

Belangrijk 35 19,2 84.07 

Heel belangrijk 29 15,9 100.00 

    

Total 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q22 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  1 3 4 8 

Niet belangrijk  4 11 23 40 

Minder belangrijk  3 8 4 15 

Neutraal  16 9 30 55 

Belangrijk  15 1 18 35 

Heel belangrijk  5 1 23 29 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q22 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 2 1 1 0 2 0 1 1 8 

Niet belangrijk 1 3 9 5 2 4 7 9 40 

Minder belangrijk 0 1 3 2 3 1 1 4 15 

Neutraal 7 3 9 9 6 10 5 6 55 

4,4

22,0

8,2

30,2

19,2

15,9
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Belangrijk 4 2 6 5 6 5 3 4 35 

Heel belangrijk 5 9 3 3 1 5 1 2 29 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q22 c22 

0 geen idee wat bedoeling is 

0 snap ik niet; in combinatie met wat? welk scenario? 

0 ? Waar? 

1 slecht idee voor mensen die slecht ter been zijn. 

1 nee 

1 Lijkt me tuttig. 

1 open tegels tbv waterafvoer 

1 rolkoffers en vuilcontainers maken veel lawaai op klinkers 

1 zeer onhandig voor rolstoelen, rollators, mensen die slecht lopen 

1 wél met stoeptegels icm half bestrating 

2 Maar er moet onderhoud worden gepleegd aan de straten in de hofjes.... 

3 bestaande straathoogte bij woningen niet verhogen 

3 klinkers: beton of gebakken? 

3 Voordeel? Mooi maar meer onderhoud? 

3 toestand zo laten 

3 wel bestrating m.n. voor de garage ophogen? Zodat de onderkant van auto 
niet de rand van de garage raakt, wat nu wel het geval is. 

3 Ziet er aardig uit, maar is dat niet veel duurder en minder rollatorproof? 

3 Geen idee wat en waar u bedoeld. Maar wat mij mogen de wandelpaden 
tussen de woningen met het fijne grit van tegels of asfalt voorzien worden. 

4 Zal wel oneffen worden, slecht voor mensen die slecht ter been zijn 

5 klinkers zorgen voor meer inwatering vd bodem (vertraging) 

5 Past beter in de wijk 

5 JA 

5 Is ook beter om regenwater door te laten 
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Parkeren 
Parkeren is een heikel punt in Geerdinkhof. Onze wijk heeft nu een parkeernorm van 1,1 parkeerplek 
(pp) per woning. Dit betekent 1 pp per woonadres en 0,1 pp voor bezoekers op de  openbare weg. 
Indien de gemeente betaald parkeren zou gaan invoeren in Geerdinkhof dan betekent dat per 
woonadres één parkeervergunning, tenzij er bij de woning een parkeerplaats is (garage of parkeren 
op eigen grond). 
 
Q23. Meer parkeerplekken aanleggen langs het lange deel van de Geerdinkhofweg (de asfaltweg) 
 

 Totaal 

Q23 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 7 3,9 3.85 

Niet belangrijk 38 20,9 24.73 

Minder belangrijk 14 7,7 32.42 

Neutraal 34 18,7 51.10 

Belangrijk 45 24,7 75.82 

Heel belangrijk 44 24,2 100.00 

    

Totaal 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q23 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  1 2 3 7 

Niet belangrijk  6 6 25 38 

Minder belangrijk  2 2 10 14 

Neutraal  13 5 16 34 

Belangrijk  12 9 23 45 

Heel belangrijk  10 9 25 44 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 

3,9

20,9

7,7

18,7

24,7

24,2
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Naar wijk: 

Q23 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 2 2 1 0 0 1 1 7 

Niet belangrijk 8 5 1 3 5 11 3 2 38 

Minder belangrijk 1 1 2 3 4 0 0 3 14 

Neutraal 2 5 6 6 4 6 1 4 34 

Belangrijk 6 4 13 3 3 4 4 8 45 

Heel belangrijk 2 2 7 8 4 4 9 8 44 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q23 c23 

0 niet teveel ten koste van groen 

0 Niet handig - onnodig keren door wie?? 

1 Niet doen. Dan verdwijnt het groen dat we juist meer willen hebben. 

1 nee dus 

1 ‘meer' doorgehaald in vraag 

1 mbt toelichting: ik raad aan om hier niet over te spreken; nu bestaan hier nog 
geen plannen voor 

1 zitten al vol 

1 Gaat tenslotte van groen. 

1 wordt een fuik! 

1 Niet doen, dat gaat ten koste van groen. 

1 Gaan mensen misbruik van maken uit andere buurten 

1 Nee! Trekt buitenwijk[s] parkeren aan! 

2 gaat altijd ten koste van groen 

3 Nu nog geen idee. 

3 Langparkeren van campers en aanhangwagens beperken. 

4 alleen als het niet ten koste van de middenberm gaat 

4 Spannend of de gemeente in gaat op verruiming van de norm 

4 bestaande parkeerplaatsen zouden voor bezoekers moeten zijn en niet voor 
bewoners 

4 als dat echt nodig is 

4 Als dit helpt betaald parkeren te voorkomen!!!! 

4 op zich goed idee, maar weet niet of die weg de beste plaats is 

5 ver achterhaald, sommigen 3 auto's per huishouden + autoreparatiebedrijf 
dat vaak 3 plaatsen bezet houdt. 

5 Goede parkeerplek voor bezoekers en ophalers scholen 

5 eventueel. In ieder geval geen betaald parkeren 

5 en bij de school 

5 let wel forenzen die gratis komen parkeren ivm metro 

5 Vrijwel alle parkeerders (plek met 7 officiële parkeerplekken) zijn geen 
bezoekers/bewoners van Geerdinkhof maar bezoekers van de 
Garstkamp/scholen (ze lopen meteen de buurt uit). Als het parkeren voor de 
garage gedoogd blijft, zou ik voorstander zijn van betaald parkeren. 

5 insteekhavens en haal die troep veroorzakende bomen weg... 

5 garages zijn te kort en te smal voor de huidige generatie auto's!! 

5 GRAAG, heel Garstkamp parkeert rond 260-300-nummers 

5 garages zijn te klein voor huidig formaat auto's 
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Q24. Halfverharding (stenen met gras ertussen) aanleggen bij niet-officiële parkeerplaatsen 
 

 Totaal 

Q24 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 8 4,4 4.40 

Niet belangrijk 37 20,3 24.73 

Minder belangrijk 19 10,4 35.16 

Neutraal 51 28,0 63.19 

Belangrijk 37 20,3 83.52 

Heel belangrijk 30 16,5 100.00 

    

Totaal 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q24 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  1 3 4 8 

Niet belangrijk  7 8 20 37 

Minder belangrijk  7 3 9 19 

Neutraal  15 6 30 51 

Belangrijk  6 9 21 37 

Heel belangrijk  8 4 18 30 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q24 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 0 1 2 0 1 2 2 8 

Niet belangrijk 6 6 7 5 3 2 2 6 37 

Minder belangrijk 2 2 2 3 2 1 1 6 19 

Neutraal 6 7 6 5 10 10 3 4 51 

4,4

20,3

10,4

28,0

20,3

16,5
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Belangrijk 3 2 12 5 2 6 2 5 37 

Heel belangrijk 2 2 3 4 3 5 8 3 30 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q24 c24 

0 niet ten koste van groen 

0 die bestaan niet. Dan kan je ze beter officieel maken 

0 niet-officiële parkeerplaatsen? 

1 nee dus 

1 lijkt mij onwenselijk en wildgroei parkeren stimuleren 

1 A'dam heeft de smalste en kleinste P-plaatsen. Wanneer tussen de zwarte 
vakken grastegels komen zal dit vervuiling oproepen. 

1 geen onderscheid maken leidt tot oeverloze discussies 

1 NEE, wordt zootje 

1 die plekken staan 's nachts altijd leeg 

1 Nee! Trekt buitenwijk[s] parkeren aan! 

2 We zijn wel voor vocht doorlatende bestrating 

3 Wat waterdoorlatendheid betreft goed, maar betreedbaarheid moet 
comfortabel blijven 

4 Wekt verwarring in de hand, maar het is te proberen 

4 prima! Ook voor waterafvoer 

5 Mooi. 

5 Op plekken waar niet geparkeerd mag worden (op hoeken en op de stoep 
dus) betonnen piramide vormige blokken plaatsen zoals in de Vogeltjeswei 

5 Alleen als het onderhouden wordt! Anders verslonst het de buurt in no-time 
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Q25. Het aantal openbare E-laadpunten uitbreiden 
 

 Totaal 

Q25 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 3 1,7 1.65 

Niet belangrijk 33 18,1 19.78 

Minder belangrijk 16 8,8 28.57 

Neutraal 58 31,9 60.44 

Belangrijk 41 22,5 82.97 

Heel belangrijk 31 17,0 100.00 

    

Totaal 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q25 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  2 1 0 3 

Niet belangrijk  7 7 19 33 

Minder belangrijk  4 3 7 16 

Neutraal  19 8 30 58 

Belangrijk  8 8 25 41 

Heel belangrijk  4 6 21 31 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q25 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 1 0 0 1 0 0 1 0 3 

Niet belangrijk 7 2 3 3 5 4 3 6 33 

Minder belangrijk 1 1 3 0 2 2 3 4 16 

Neutraal 6 6 12 8 6 9 4 7 58 

1,7

18,1

8,8

31,9

22,5

17,0

Grafiektitel
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Belangrijk 4 5 7 5 4 6 4 6 41 

Heel belangrijk 0 5 6 7 3 4 3 3 31 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q25 c25 

0 indien nodig voor bewoners 

1 gaat feitelijk ten koste van parkeercapaciteit 

1 gaat en koste van bestaande parkeerplaatsen 

1 Alleen als er voldoende parkeerplekken overblijven voor fossiele 
brandstofauto’s 

1 betaal dat zelf maar op de gesubsidieerde auto’s zoals Tesla....bezopen! 

1 men kan op eigen erf/garage ook laten plaatsen 

1 Er staat gemiddeld 1 auto bij twee punten in de 500 buurt 

1 Die plekken staan  's nachts leeg 

1 Laat ze bij hun huis opladen 

1 Nee! Trekt buitenwijk[s] parkeren aan! 

2 Kan bijna bij alle woningen op het eigen erf 

2 niet ten koste van bestaand parkeren 

2 Bij voorkeur bij eigen woning. 

3 iedere woning kan een eigen e-laadpunt aanschaffen en stroom via 
dakpanelen ontvangen 

3 Trend goed volgen, niet op vooruit lopen. 

3 niet nodig voorlopig. Wie heeft in onze wijk dan een elektrische auto? 

4 Dat zal wel moeten, maar niet extra parkeerplaatsen, moet van bestaande af. 

5 Voorbereid op de toekomst. 

5 indien nodig 
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Q26. Het aantal deelauto-parkeerplaatsen uitbreiden 
 

 Totaal 

Q26 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 5 2,8 2.75 

Niet belangrijk 42 23,1 25.82 

Minder belangrijk 27 14,8 40.66 

Neutraal 60 33,0 73.63 

Belangrijk 30 16,5 90.11 

Heel belangrijk 18 9,9 100.00 

    

Totaal 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q26 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  2 1 2 5 

Niet belangrijk  10 7 24 42 

Minder belangrijk  4 4 17 27 

Neutraal  20 14 26 60 

Belangrijk  5 2 23 30 

Heel belangrijk  3 5 10 18 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q26 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 0 2 1 0 0 1 1 5 

Niet belangrijk 6 3 6 9 5 4 3 6 42 

Minder belangrijk 4 3 2 2 3 3 3 7 27 

Neutraal 6 5 13 3 8 12 6 7 60 

2,8

23,1

14,8

33,0

16,5

9,9

Grafiektitel
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Belangrijk 1 5 5 5 3 5 2 4 30 

Heel belangrijk 2 3 3 4 1 1 3 1 18 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q26 c26 

0 is daar vraag naar? 

0 NIET voor mij, zoveel nadelen aan deelauto, dan liever huren 

1 Nee! Trekt buitenwijk[s] parkeren aan! 

3 Trend goed volgen, niet op vooruit lopen. 

3 svp niet 

3 of 1? 

3 Kan altijd gerealiseerd worden als de vraag toeneemt. 

4 goed plan 

5 Voorbereid op de toekomst. 
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Q27. Toegang tot straten en hofjes voor laad-/ losverkeer, hulpdiensten en vuilniswagens verbeteren 
(= foutparkeren tegengaan) 
 

 Totaal 

Q27 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 4 2,2 2.20 

Niet belangrijk 16 8,8 10.99 

Minder belangrijk 7 3,9 14.84 

Neutraal 35 19,2 34.07 

Belangrijk 51 28,0 62.09 

Heel belangrijk 69 37,9 100.00 

    

Totaal 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q27 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  2 2 0 4 

Niet belangrijk  1 4 11 16 

Minder belangrijk  1 2 4 7 

Neutraal  8 12 15 35 

Belangrijk  12 5 32 51 

Heel belangrijk  20 8 40 69 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q27 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 1 0 1 1 0 0 0 1 4 

Niet belangrijk 4 1 2 3 0 0 5 1 16 

Minder belangrijk 1 0 1 0 2 1 0 2 7 

2,2

8,8 3,9

19,2

28,0

37,9

Grafiektitel
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Neutraal 5 2 5 5 4 4 5 5 35 

Belangrijk 2 5 10 11 8 5 2 8 51 

Heel belangrijk 6 11 12 4 6 15 6 9 69 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q27 c27 

0 gezond verstand gebruiken en soms 2 tellen geduld 

0 vraagt om uitleg/voorbeelden 

1 volgens mij gaat het goed, wel goed chauffeur zijn 

1 Niet méér en niet teveel reguleren. Geeft onvrij gevoel en helpt niet. 

1 fout parkeren aanpakken (handhaven). Niet tegengaan door herinrichting 

2 aub borden plaatsen begin van GG met max. ton 

3 volgens mij valt het wel mee. Betaald parkeren lost het probleem op! 

3 Theoretisch zijn wij hier een voorstander van. Echter, in de huidige praktijk 
beschikken wij weliswaar over een garage maar is het onmogelijk deze te 
gebruiken vanwege reeds geparkeerde auto’s (die overigens niet fout 
geparkeerd staan, maar in daarvoor aangewezen parkeervakken). 

4 hulpdiensten en vuilniswagens moeten er ten alle tijden door kunnen 

4 of een boete uitdelen 

5 In samenhang met verruimende maatregelen. 

5 niet dag en nacht parkeren op de openbare weg 

5 NP borden mbt uitrit garages en brandkranen 

5 Nogmaals: het foutparkeren gebeurt doordat er geen stoepen zijn en fysieke 
belemmeringen (en geen handhaving). 

5 Nu al een speerpunt in een snelle aanpak. De situatie is af en toe zelfs 
levensgevaarlijk omdat brandweer en ambulance geblokkeerd kunnen 
worden! Onbegrijpelijk dat onze overheid dit toestaat! 

5 waar nodig 

5 Zeker bij de gele huizen kunnen hulpdiensten de straat niet in 

5 Alleen langs de officiële toegangen, niet langs de paden 
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Milieu en duurzaamheid 
Q28. Overvloedig  regenwater tijdelijk opvangen  in ‘wadi’s’ of (extra) vijvertjes  
 

 Totaal 

Q28 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 4 2,2 2.20 

Niet belangrijk 11 6,0 8.24 

Minder belangrijk 8 4,4 12.64 

Neutraal 36 19,8 32.42 

Belangrijk 54 29,7 62.09 

Heel belangrijk 69 37,9 100.00 

    

Totaal 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q28 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  2 1 1 4 

Niet belangrijk  1 4 6 11 

Minder belangrijk  0 2 6 8 

Neutraal  9 4 23 36 

Belangrijk  15 10 27 54 

Heel belangrijk  17 12 39 69 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q28 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 0 0 1 0 1 1 1 4 

Niet belangrijk 3 0 2 2 1 0 1 2 11 

Minder belangrijk 0 2 0 0 3 0 1 2 8 

2,2

6,0
4,4

19,8

29,7

37,9
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Neutraal 3 5 2 5 3 6 5 7 36 

Belangrijk 5 2 9 9 7 8 6 8 54 

Heel belangrijk 8 10 18 7 6 10 4 6 69 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q28 c28 

0 als dat nodig is ja, anders nee 

1 Daarvoor zijn in het ons omringende park de waterpartijen reeds verbreed 

1 als de kolken schoon zijn is er dacht ik geen probleem in onze wijk 

1 dit geeft hoger grondwater en meer vocht in huizen! 

1 onvoldoende ruimte lost niets structureels op; zorgen voor goede riolering 

1 zie Gouden Leeuw. Dit is nu een oerwoud van onkruid, wordt niet 
onderhouden en herbergt erg weinig water bij 'normale regenval' 

3 Wat mij wel is opgevallen is dat de afwatering in de Bijlmerweide erg slecht 
is: hele stukken staan onder water! 

4 particuliere opvang van hemelwater voor toilet, was en tuinsproeien zal een 
dubbele bijdrage zijn. 

4 Is daar ruimte voor? 

4 Waar mogelijk. 

4 of meer halfverharding 

4 voorkom onderlopende kruipruimten 

5 ‘tijdelijk' doorgestreept 

5 goed idee, maar waar? 

5 Voorbereid op de toekomst. 

5 In combinatie met aparte afvoer leiding van regenwater! 

5 Helemaal mee eens! Doen;  en is ook leuk 
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Q29. Capaciteit elektriciteitsnet uitbreiden voor laadpaalvoorzieningen openbaar en privé (aan 
garage- of huismuur) 
 

 Totaal 

Q29 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 2 1,1 1.10 

Niet belangrijk 10 5,5 6.59 

Minder belangrijk 10 5,5 12.09 

Neutraal 42 23,1 35.16 

Belangrijk 59 32,4 67.58 

Heel belangrijk 59 32,4 100.00 

    

Totaal 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q29 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  1 0 1 2 

Niet belangrijk  3 1 6 10 

Minder belangrijk  1 2 6 10 

Neutraal  12 6 24 42 

Belangrijk  17 12 30 59 

Heel belangrijk  10 12 35 59 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q29 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 0 0 0 0 0 2 0 2 

Niet belangrijk 2 1 0 2 0 1 2 2 10 

Minder belangrijk 0 1 1 2 3 1 1 1 10 

1,1

5,5
5,5

23,1

32,4

32,4
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Neutraal 2 4 9 4 5 7 5 6 42 

Belangrijk 11 5 12 8 5 9 3 6 59 

Heel belangrijk 4 8 9 8 7 7 5 11 59 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q29 c29 

1 Iedereen zorgt voor zijn eigen stroomvoorziening 

3 dit is duidelijk een taak voor de netbeheerder landelijk 

3 opladen van batterijen 

3 [wil dit alleen voor privé aansluitingen] 

4 Aanleggen zoveel mogelijk op eigen terrein 

4 is dat nodig? denk ook aan elektrisch koken=hoge piekbelasting 

4 Indien noodzaak dreigt, in combinatie met slim netwerk i.v.m  zonnepanelen? 

4 kost geen p.p. 

4 ook voor teruglevering 

4 moet wel iedereen op elektra gaan koken 

5 laadkast buiten, afsluitbaar, IN de garagemuur 

5 Heeft hoge prioriteit 

5 Voorbereid op de toekomst. 

5 ook voor mensen die van het gas af willen en helemaal electrisch gaan 

5 Is hierbij ook gedacht aan het terugleveren van zonnestroom op piekdagen? 

5 belangrijke langetermijninvesteringen 
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Q30. Voorbereiden aanleg leidingnet voor nieuwe warmtevoorziening (energietransitie) 
 

 Totaal 

Q30 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 6 3,3 3.30 

Niet belangrijk 31 17,0 20.33 

Minder belangrijk 11 6,0 26.37 

Neutraal 43 23,6 50.00 

Belangrijk 40 22,0 71.98 

Heel belangrijk 51 28,0 100.00 

    

Totaal 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q30 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  2 1 3 6 

Niet belangrijk  5 7 19 31 

Minder belangrijk  1 1 9 11 

Neutraal  11 6 24 43 

Belangrijk  12 8 20 40 

Heel belangrijk  13 10 27 51 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q30 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 0 1 1 1 1 2 0 6 

Niet belangrijk 3 3 2 3 4 6 5 5 31 

Minder belangrijk 1 1 7 2 0 0 0 0 11 

Neutraal 7 2 5 6 4 7 4 8 43 

3,3

17,0

6,0

23,622,0

28,0
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Belangrijk 5 5 8 6 5 5 2 4 40 

Heel belangrijk 3 8 8 6 6 6 5 9 51 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q30 c30 

0 eerste keuze maken, ook vóór bestrating) 

0 wil graag eerst weten wat voor een soort warmtevoorziening 

0 NEE, in Gouden Leeuw schreeuwend duur die stadsverwarming op hout 

0 ? hangt af van de concrete plannen 

1 Goed over nadenken! Warmtenet van energiecentrale is kostbaar en gebruik is 
duur! 

1 veel te duur en milieu onvriendelijk 

1 ik zal niet kiezen voor deze dure voorziening, heb slechte prijservaring 

1 niet voorsorteren op nog niet gemaakte keuzes 

1 liever zouden wij als buurt een eigen warmte voorziening willen onderzoeken. 
Bv warmte opslag in de bodem of oppervlaktewater zodat je niet afhankelijk 
bent van de energieleverancier van het warmtenet. Dat is straks nl. 1 partij dus 
geen keus. 

1 geen stadsverwarming van vunzige Vattenfall 

1 we moeten gewoon aan het gas blijven 

1 -Voorstander waterstofnet  -Gasleidingnet prima. - Tegenstander warmtepomp 
- Gascentrale beter dan biobrandstofcentrale 

1 bepaal liever zelf hoe mijn koopwoning wordt verwarmd; als er een storing is zit 
je in de kou en dan heel Geerdinkhof 

1 Liefst gebruikmaken van bestaand netwerk 

1 eerst vaststellen welke vorm van energievoorziening in de wijk haalbaar en 
wenselijk is. Is nu m.i. voorbarig. 

2 alleen op papier, tracé aangeven, met beplanten rekening houden 

3 Wachten op kerncentrale, daarna elektrisch verwarmen 

3 geen stadsverwarming! Uitstoot! 

3 afwachten hoe de zaken in deze wijk worden geregeld 

3 investeer liever in eigen maatregelen 

3 Geen idee wat dit gaat worden. Stadsverwarming? 

3 Dat hangt helemaal af waarvoor gekozen gaat worden; meer regie van de 
overheid! 

3 Is nog niet duidelijk wat het gaat worden! 

4 mits de keuze voor deze wijk aantrekkelijk is 

4 dat zou dan eerst moeten gebeuren 

4 eigenlijk te ingewikkeld onderwerp voor zo'n simpele vraag…? 

5 Voorbereid op de toekomst. 

5 Bij herinrichting en gebleken nut op dat moment doen. 

5 ook 

5 goed plan 

5 Als je tenminste weet wat het gaat worden. Gasleiding niet zomaar weghalen. 
Kan ook mogelijk gebruikt gaan worden voor waterstof. 
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Q31. Glasvezelnet aanleggen (snel internet) 
 

 Totaal 

Q31 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 2 1,1 1.10 

Niet belangrijk 8 4,4 5.49 

Minder belangrijk 5 2,8 8.24 

Neutraal 27 14,8 23.08 

Belangrijk 39 21,4 44.51 

Heel belangrijk 101 55,5 100.00 

    

Totaal 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q31 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  1 0 1 2 

Niet belangrijk  1 3 4 8 

Minder belangrijk  0 2 3 5 

Neutraal  10 3 13 27 

Belangrijk  6 5 27 39 

Heel belangrijk  26 20 54 101 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q31 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 0 0 1 0 0 1 0 2 

Niet belangrijk 2 1 1 0 0 2 1 1 8 

Minder belangrijk 1 1 1 1 1 0 0 0 5 

Neutraal 3 3 4 2 5 5 2 3 27 

1,1

4,4

2,8

14,8

21,4

55,5
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Belangrijk 2 2 8 7 2 6 6 6 39 

Heel belangrijk 11 12 17 13 12 12 8 16 101 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q31 c31 

0 waar? 

2 zonering idem 

3 dat hebben we toch al? 

4 Denk aan deze voorziening i.v.m. noodzakelijkheid van thuiswerken. 

4 in het kader van het meer thuis werken is snel internet wel 4 

5 zeer belangrijk 

5 dat zou super zijn 

5 Voorbereid op de toekomst 

5 Zo belangrijk dat het niet op herinrichting mag wachten. Budgettaire vertraging 
bij gemeente kan bij combinatie leiden tot serieschakeling van de nieuwe 
plannen!! 

5 had er al moeten zijn 

5 JA; ik heb al geïnformeerd bij KPN-Reggefiber bij Diemen Hoofdkantoor 
antwoord. Nee. KPN glasvezel ligt nu tot GL en Groenhoven, maar ze doen 
Geerdinkhof niet 

5 [werd met extra rondje (= '6') aangeduid] 
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Wonen 
Q32. Verhuizen naar een kleinere woning of appartement in Geerdinkhof mogelijk maken door 
seniorenwoningen/appartementen te bouwen 
 

 Totaal 

Q32 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 6 3,3 3.30 

Niet belangrijk 42 23,1 26.37 

Minder belangrijk 8 4,4 30.77 

Neutraal 46 25,3 56.04 

Belangrijk 46 25,3 81.32 

Heel belangrijk 34 18,7 100.00 

    

Totaal 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q32 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  2 0 4 6 

Niet belangrijk  6 9 26 42 

Minder belangrijk  4 3 1 8 

Neutraal  10 9 26 46 

Belangrijk  15 9 22 46 

Heel belangrijk  7 3 23 34 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q32 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 0 0 0 1 1 2 1 1 6 

Niet belangrijk 5 4 5 8 5 6 3 6 42 

3,3

23,1

4,4

25,3

25,3

18,7

Grafiektitel



65 
 

Minder belangrijk 0 1 0 1 0 2 0 4 8 

Neutraal 2 5 10 7 9 2 5 6 46 

Belangrijk 7 7 9 3 3 8 3 6 46 

Heel belangrijk 5 2 7 4 2 5 6 3 34 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen:  

q32 c32 

0 hier zijn al plannen voor. 

0 inventariseren. Ik denk aan bungalows, laagbouw (2 verdiepingen) om aan te 
sluiten bij karakter van GH 

1 willen geen ruimte opofferen in deze wijk 

1 Verhuizen is m.i. een bewonerskeuze. 

1 zie: garstkamp 

1 nog meer auto's 

1 zie bijlage 

1 waar? 

1 Waar? Ten koste van wat? 

1 Huh, er is al een Garstkamp 

1 gaat ten koste van groen! 

3 waar dan? 

3 als de senioren woningen maar aan de buitenkant van de wijk komen 

3 1 of 3 ingevuld. Nooit. Ik blijf tot mijn dood in mijn huis 

3 waar gaan die dan komen? 

3 Waar dan? 

3 (Afhankelijk van het type woning. Geen app. bouwen in G'hof 

3 Speelt voor mij nog niet, maar er is duidelijk een tekort aan 
seniorenwoningen; waar wil je die bouwen? 

4 huidige grote woningen en 2 zelfstandige eenheden verdelen; niet nieuw 
bouwen 

4 Interne doorstroming is OK 

4 app. met groot balkon 

4 Als het qua comfort en ruimte, geen 50 m2 maar min 90 m2 dan is het het 
overwegen waard 

4 mits het niet ten koste gaat van de groene zones 

5 Maar waar? 

5 goed idee. 1ste bewoners pioniers wonen dikwijls nu alleen. De groep wil 
graag van de gelegenheid gebruikmaken 

5 Goed idee ! 

5 Doen! Toren naast garstkamp bouwen! Ruimte zat. 

5 En knarrenhof? 

5 Er is veel animo voor seniorenapp., maar wel in de buurt 
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Q33. Woningsplitsing / aanbouw voor samenwonen kind en ouders (mantelzorg) mogelijk maken 
 

 Totaal 

Q33 Freq. Percent Cum. 

    
Niet ingevuld 9 5,0 4.95 

Niet belangrijk 45 24,7 29.67 

Minder belangrijk 12 6,6 36.26 

Neutraal 48 26,4 62.64 

Belangrijk 45 24,7 87.36 

Heel belangrijk 23 12,6 100.00 

    

Totaal 182 100  

 

 
 
Naar type huishouden: 

Q33 Alleengaand Samenwonend Totaal 

 met zonder met zonder  

      

Niet ingevuld  3 3 3 9 

Niet belangrijk  5 4 36 45 

Minder belangrijk  3 3 6 12 

Neutraal  17 7 24 48 

Belangrijk  8 10 24 45 

Heel belangrijk  8 6 9 23 

      

Totaal 3 44 33 102 182 

 
Naar wijk: 

Q33 002-
078 

086-
167 

171-
246 

247-
311 

313-
394 

395-
481 

503-
567 

581-
674 

Totaal 

          

Niet ingevuld 1 0 1 3 2 2 0 0 9 

Niet belangrijk 6 4 8 5 4 6 6 6 45 

Minder belangrijk 1 1 0 2 1 4 0 3 12 

Neutraal 5 5 9 7 5 8 5 4 48 

5,0

24,7

6,6

26,4

24,7

12,6
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Belangrijk 4 7 8 4 8 4 1 9 45 

Heel belangrijk 2 2 5 3 0 1 6 4 23 

          

Totaal 19 19 31 24 20 25 18 26 182 

 
Opmerkingen 

q33 c33 

0 mordicus tegen woningsplitsing, er zijn andere tijdelijke voorzieningen 
mogelijk 

0 als dat juridisch waterdicht is: ja. Maar als dat de deur open zet naar nog meer 
verkamering, dan niet 

0 Kan iedere woningbezitter zelf realiseren. 

0 NEE. Gemeente doet moeilijk. Jullie wilden toch geen verkamering? 

1 geen splitsing, gevaar voor kamerverhuur 

1 nee, geen woning splitsingen! 

1 verkamering verbieden 

1 zie bijlage 

1 te ruim geformuleerd 

1 Niet doen. Geen extra druk op de buurt leggen. Voorkom verdere 
verrommeling (nu al een ramp met die dakopbouwen). 

1 Zou mooi zijn,  maar is het niet het mogelijk maken van wat we niet willen,  
woningsplitsing. 

1 of ik bereid ben te verhuizen? 

1 In je eigen huis oplossen! 

3 woningsplitsing tbv commerciële verhuur tegengaan 

3 neen 

3 Oppassen met woningsplitsing, kan misbruik uitlokken; moet zeer goed 
doordacht worden 

3 risico kamerverhuur! 

4 als daarvoor garage wordt gebruikt is dat WEER een parkeerplaats minder 

4 wel voor mantelzorg, niet voor verkamering 

4 Of een deal maken met Ymere / Garstkamp ? 

5 Uitstekend idee 

5 zeker mogelijk 
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Algemeen / extra opmerkingen  
huisnr algemeen 

002-078 lage metalen hekjes langs perken wegnemen; je breekt je nek erover (5) 

002-078 
mbt paragraaf Groen/natuur: meer diversiteit en ecologisch beheer ; alleen 
... geen warmtenet! verder: niet doen! wachten op warmtenet! 

086-167 
Bij de lage nummers is er 1 toegangsweg beschikbaar voor autoverkeer. Bij 
calamiteiten kan dit problemen opleveren. 

086-167 

Het type woning is onderdeel van het buurtprofiel. een ruime woning voor 
één gezin. Door een officiële splitsing ( 2 huisnummers, één woning) wordt 
het woonoppervlak ongeveer 65 m2 per woonunit. Een te klein oppervlak 
voor één gezin! Tevens is er rekening te houden met veiligheid, leefbaarheid, 
kosten (huur- c.q. verkoopprijs) vergunningen. Ik ben geen voorstander voor 
kleine zelfstandige woonunits in één bestaande woning. Gezinnen hebben de 
ruimte nodig. De huidige nieuwbouw in Amsterdam voorziet daar niet in. 

171-246 

Het woongenot is groot in onze wijk. Er zijn allerlei clubjes. 
Burenbetrokkenheid. Er is behoefte aan een ontmoetingsruimte (clubhuis) 
muziek gym bridge fotografie etc. bv 1x per week inloop (ochtend/middag) 
GGD of huisartsenpost 

171-246 

Aparte trottoirs met trottoirbanden lijkt me geen verbetering van onze straat 
(200 nummers). Beter gebruik van de ventweeg aan de dreef bij het naar 
school brengen van kinderen. Vervangende beplanting mag best bestaan uit 
wadi's en/of wilde bloemenstroken (vlindercorridor) 

171-246 
Veilige oversteekplaatsen bij de hoofdweg Geerdinkhof, bij voor beeld bij de 
Garstkamp. Daar is nu geen logische voetgangerszone. 

171-246 
knelpuntenkaart maken, grote verschillen per buurt. Oplossing idem. Deze 
kaart is de basis voor de discussie met de gemeente 

171-246 ruimte voor Elixer =5 / andere gezellig horeca =5 

171-246 
Dat bestaande bomen mogen blijven groeien. Dat de bestaande bomen langs 
de straten omringd worden door planten aan de voet van de boom. 

171-246 
dat er meer mensen lid worden van Groot Geerdinkhof want samen staan we 
sterk 

171-246 

Geerdinkhof is een bijzondere plek. Maak er geen standaard woonwijk van 
met truttige ingrepen. Hou het stoer en niet te burgerlijk en regel- en norm 
gedreven. 

247-311 

Ik vind het belangrijkdat er bij "(her)beplanting" rekening wordt gehouden 
met het toenemende aantal mensen (inc. kinderen) met allergieën. Zo is het 
bijvoorbeeld bekend dat berkenbomen heftige allergie triggers zijn. Onkruid 
(brandnetels, bramenstruiken enz) zou door de Gemeente rigoureuzer 
moeten worden aangepakt . De hoeveelheid onkruid in onze buurt is enorm 
uit de hand gelopen de laatste jaren. En last-but-not-least: opruimplicht 
hondenpoep ! Overal bordjes neerzetten totdat iedereen het eindelijk doet. 
Er zijn helaas ook Geerdinkhof bewoners die naar (bijvoorbeeld) de 
Garstkamp lopen om dáár op het grasveld hun hond te laten poepen. Not 
good! 

247-311 

Parkeeroverlast en foutparkeren zijn ergernis nummer 1 voor mij. Dat dient 
opgelost te worden bij herinrichting. Verder vind ik de toegangsweg tot 
Geerdinkhof te smal voor zo'n grote wijk. Helaas toegestaan, maar ik vind die 
dakopbouwen een gruwel. Zorg tenminste voor enige uniformiteit qua 
uiterlijk. Rotonde bij station Ganzenhoef zorgt te vaak voor file vanwege de 
parkeerplaats. Helaas moet je er wel langs als je richting Provinciale weg wil 
(verbinding via Geerdinkhof zou wel weer prettig zijn...) Dan als laatste: elk 
jaar weer stoor ik mij aan het lawaai van de bladblazers en grastrimmers 
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waarmee de jongens van Pantar wekenlang mee in de weer zijn. Kan dat niet 
electrisch? 

247-311 

[over handhaving grasvelden] ik woon aan een slaapcorridor - 
ganzenhoefpad; vroeger bebossing, nu gras; om 7.30 komen de maaiers al; 
lage struiken 50 cm hoog is ook veilig en mooier en hoeven die maaiers niet 
nodeloos te maaien, spaart geld voor de gemeente 

247-311 

situatie rotonde Bijlmerdreef; zelfs in coronatijd staat het verkeer stil rond de 
rotonde bij het metrostation. Laat GG een verkeersvoorstel doen bij de 
gemeente. Ik doe mee. 

313-394 
De Bijlmerweide maken tot gebied waar honden alleen aangelijnd mogen 
lopen. 

313-394 

bij afval: afvalbakken voor zwerfafval niet laten gebruiken voor huisvuil van 
Garstkampbewoners!! Een klep erop is ook handig tegen hongerige vogels. 
Bij Parkeren: geen aanhangertjes, caravans en kampeerwagens. Busjes zo 
veel mogelijk uit de hofjes en bij de school parkeren. 

313-394 

veel vragen zijn zo positief geformuleerd dat iedereen er voor zal zijn; veel 
vragen zijn onduidelijk wegens gebrek aan alternatieven; discriminerend 
vermogen vermoedelijk slecht 

313-394 
Goede zaak, deze enquête, communicatie over de uitkomst en wat de 
commissie ermee gaat doen belangrijk. Succes. 

395-481 

Wat ontbreekt. Wij zijn in Geerdinkhof komen wonen om de rust, de privcay 
en de natuur (in 1986). Alles was verscholen achter groen. Ik wil de mooie 
talud terug bij de ingang met de bossages. Ik wil rust en niet gedwongen 
worden tot "leuk samen". Maak van G’hof een oase van groen, natuur, dieren 
en insecten 

395-481 

Niet alleen het groot onderhoud is belangrijk. Meer eigenlijk nog het 
regelmatig onderhoud, zodat de wijk goed blijft. In het algemeen moet wel 
de toegankelijkheid en de veiligheid gegarandeerd blijven. 

395-481 

De looproutes vanuit het bejaardencentrum verbeteren. Bijvoorbeeld de 
oversteek weg en fietspad vanuit de ingang. En de route naar de 
plastic/papier containers. Ook voor Geerdinkhofbewoners. 

395-481 
Afval: betere prullenbakken  met afsluitbare deksels. Voorbeeld bij de 500-
nummers op het speelveldje! 

395-481 Nogmaals: combineren Herinrichting met Glasvezel is onzalig plan. 

395-481 Dank voor al uw tijd en energie in dit belangrijke project. 

503-567 Zoveel mogelijk groen houden!!!! 

503-567 veiligheid, goede harmonie met buren 

503-567 

1) Te smalle voetpaden verbreden; verhoogt het gevoel van veiligheid. Bijv. 
tussen hofjes 503-511 en 512-520. Dit is bij vorige herinrichting versmald, als 
onprettig en onveilig ervaren, m.n. ook door bezoekers. 2) Gemeente is 
kennelijk niet in staat om het groen te onderhouden, 'geef' dan stukken 
groen te huur/te koop of in onderhoud aan de aangrenzende bewoners. Het 
knapt er altijd van op. Zo niet dan kan de Gemeente/stadsdeel weer 
terugnemen in onderhoud. 

503-567 Mogelijkheid van woongroepen (samenwonen met leeftijdsgenoten) 

581-674 

Onderhoud openbare weg en met name het vele onkruid op stoep en weg 
vind ik een doorn in het oog. Parkeren van mensen die niet in de buurt 
wonen soms staan er auto’s of campers maanden geparkeerd. Op de een of 
andere manier zou hier iets gedaan moeten worden. 

581-674 

stoplicht bij uitgang Geerdinkhof verplaatsen voor het kruispunt, veel 
mensen wachten bij afslaan voor stoplicht dat bedoeld is voor rechtuitgaand 
verkeer niet voor afslaan. Ze negeren ook het kruis op de weg. 
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581-674 

De straten....bij mij in de straat krijg je echt natte voeten bij heftige 
regenbuien kuilen etc etc, er zitten flinke verzakkingen in, en in mijn 
omgeving geven de bomen aan de weg een enorme troep in de tuin daar 
moet je als je ouder word iemand voor inhuren om dit weg te krijgen.. 

581-674 In de 500 buurt wordt ook door Groenhoevenaars geparkeerd 

581-674 

Onze buurt vergrijst behoorlijk.  Het zou handig zijn om bestaande woningen 
te kunnen splitsen zodat onze kinderen of jonge gezinnen ook hier konden 
komen of blijven wonen 

581-674 
geen parkeervergunning als je een garage hebt = waanzin; de meeste auto's 
passen niet in de kleine garages 

581-674 Nou niets meer, mij benieuwen wat ermee gedaan wordt.... 

 

 


